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ПРОТОКОЛ 

ШЕСТА НАЦИОНАЛНА КОНФЕРЕНЦИЯ 
НА КИИП НПС ЕАСТ  

„ЕНЕРГИЯ И ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВА НА НОВИТЕ ТЕХНОЛОГИИ“ 

08 -10.11.2024 г, гр. Пловдив 
 
Национална професионална секция Електротехника Автоматика и 
Съобщителна Техника /ЕАСТ/ в Камара на Инженерите в Инвести-
ционното Проектиране /КИИП/ проведе  
ШЕСТА Национална Конференция в град Пловдив на 08-10.11.2024г 
 
В програмата на Конференцията взеха участие представители на во-
дещи Фирми в България, работещи в различни сфери на част Елект-
рическа, както и колеги Проектанти – Инженери, членове на КИИП.  
Разглеждани теми в Конференцията: 
-„ПРОЕКТИРАНЕ НА СИСТЕМИ ЗА ГЛАСОВО ОПОВЕСТЯВАНЕ” 
Фирма „Телетек Електроникс“ 
-“ПРОЕКТИРАНЕ НА УЛИЧНО ОСВЕТЛЕНИЕ, СПЕЦИФИКИ НА 
ОРАЗМЕРЯВАНЕ, ЕНЕРГИЙНА ЕФЕКТИВНОСТ, СИСТЕМИ ЗА УП-
РАВЛЕНИЕ”  
Фирма „Сигнифай Интернешънъл“ 
-“ВИДЕОНАБЛЮДЕНИЕ И КОНТРОЛ НА ДОСТЪП” 
Фирма „Анди“ 
-“ЗАРЯДНИ СТАНЦИИ.  ЕНЕРГИЕН МЕНИДЖМЪНТ” 
Фирма „АВВ“ 
-“ПРЕСЕЧНИ ТОЧКИ В ИНВЕСТИЦИОННОТО ПРОЕКТИРАНЕ, УП-
РАВЛЕНИЕ НА ЕНЕРГИЯ, ЕФЕКТИВНОСТ И РЕЗУЛТАТИ“ 
Фирма „Райзинг BMS“ 
-“ФОТОВОЛТАИЧНИ СИСТЕМИ И СИСТЕМИ ЗА СЪХРАНЕНИЕ НА 
ЕНЕРГИЯ” 
Фирма „Глобал Солар България“ 
-“ДИНАМИЧНА КОМПЕНСАЦИЯ НА КАПАЦИТИВНА ЕНЕРГИЯ И 
ХАРМОНЦИ”  
Фирма „Schneider Electric“ 
 
Темите предизвикаха редица въпроси, дискутирани на място. 
Желаещи от участниците в Конференцията, участваха и в посещение 
на производствената база на Фирма „Schneider Electric“ в град Плов-
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див, където се запознаха с производствената гама на завода, както и с 
производствения цикъл. 
В последния ден на Конференцията, бяха разгледани и споделени те-
кущи въпроси  и проблеми, засягащи Проектантите в секция ЕАСТ, от 
процеса Инвестиционно проектиране. 
 
Бих искала да споделя своята благодарност към всички Колеги и  
Партньори, спомогнали за организирането и провеждането на Нацио-
налната Конференция на НПС ЕАСТ, в дух на колегиалност и позна-
ния, както и на всички РК на КИИП спомогнали финансово своите чле-
нове и събитието като цяло.  
 
 
С уважение, 

 
Председател на НПС на ЕАСТ КИИП 
инж. Мария Попова 

 


